

Zamawiający:

Zakład Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów
96 – 320 Mszczonów, ul. Spółdzielcza 105

Adresat:

Wszyscy wykonawcy
zainteresowani postępowaniem

Wyjaśnienie treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: 1/OOM/2020 pn.:

Zakup paliwa oleju napędowego i benzyny bezołowiowej Pb 95

Ogłoszenie nr 556039-N-2020, data zamieszczenia ogłoszenia 30.06.2020r.

W związku z wpływieniem do zamawiającego zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, zamawiający wyjaśnia niżej wymienione zapytania.

Zapytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w zakresie sposobu naliczania rabatu – wzór umowy §6 ust. 6?

Wykonawca udzieli upustu za :

- 1 litr oleju napędowego w wysokości zł/l od ceny jednostkowej brutto obowiązującej na stacji paliw w chwili dokonywania transakcji,
- 1 litr oleju napędowego o polepszonych właściwościach w wysokości zł/l od ceny jednostkowej brutto obowiązującej na stacji paliw w chwili dokonywania transakcji,
- 1 litr benzyny bezołowiowej Pb 95 w wysokości zł/l od ceny jednostkowej brutto obowiązującej na stacji paliw w chwili dokonywania transakcji, który będzie obowiązywał przez cały okres trwania umowy.

W przypadku zakupów detalicznych na stacji paliw, Zamawiający dokonuje transakcji po cenach jednostkowych brutto obowiązujących na danej stacji w chwili zakupu. Na fakturze zbiorczej cena jednostkowa brutto będzie odpowiednio pomniejszona o rabat w wysokości zł brutto/litr.

W odniesieniu do powyższego, bardzo proszę o zmianę formularza ofertowego.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisów. Zamawiający zapis we wzorze umowy §6 ust. 6 pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 2:

Proszę o wyjaśnienie zapisu §4 ust. Wykonawca jest już obarczony karą za nienależyte wykonanie umowy oraz za rozwiązanie lub odstąpienie od umowy. (odpowiednio §9 ust. 3)

W ocenie Wykonawcy, jest on karany dwukrotnie za niewywiązanie się z umowy w wymaganym terminie.

Ponadto Wykonawca przejmie odpowiedzialność za szkody, które podczas realizacji umowy będą wynikały z jego winy. Wykonawca naprawi szkody. Nie znajduję jednak podstaw do karania Wykonawcy dodatkowo (§10 ust.2), kiedy to Zamawiający wyznaczy termin na usunięcie szkód, które w imieniu Wykonawcy będzie pokrywał/naprawiał ubezpieczyciel wg odrębnej umowy ubezpieczenia. Proszę o odstąpienie od zapisów §9 ust. 3

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyjaśnia:

- 1) § 10 ust 2 dotyczy zmiany umowy, dla ważności której wymagana jest forma pisemna;
- 2) § 9 umowy określa okoliczności w których zostaną naliczone kary umowne i ich wysokość, Ustęp 2 tegoż paragrafu przewiduje kary umowne za rozwiązanie lub odstąpienie od umowy i za jej wykonanie po umówionym terminie, natomiast ust. 3 tegoż paragrafu określa kary umowne za niedotrzymanie terminu, o którym mowa w § 4 ust. 10 – uzgodnionego przez strony lub wyznaczonego przez

Zamawiającego, w przypadku braku porozumienia. § 4 ust. 10 odsyła do § 9 ust. 3 – nie jest to podwójna odpowiedzialność.

3) zapisy, o których mowa wyżej są konieczne ze względu na dobro interesu publicznego, jaki realizuje Zamawiający, nie może on sobie pozwolić na przestoje wynikłe z powstania szkody, zatem naprawienie ewentualnej szkody musi nastąpić w jak najkrótszym koniecznym czasie. Dochodzenie z tego tytułu roszczeń od Wykonawcy ubezpieczyciela, nie leży w gestii Zamawiającego, lecz po stronie Wykonawcy.

Wobec powyższego wymienione zapisy pozostają bez zmian.

Zapytanie nr 3:

Zamawiający w SIWZ, umowie § 1 ust. 1, § 6 ust. 1,6 oraz formularzu OFERTA wskazał korzystanie z oleju napędowego o polepszonych właściwościach.

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony i zaakceptuje korzystanie z ON VERVA, który jest dostosowany do niskich temperatur w okresie zimowym?

Ze względu na właściwości niskotemperaturowe (temperaturę zablokowania zimnego filtra – CFPP) rozróżnia się trzy gatunki oleju napędowego VERVA ON – B, D i F odpowiadające paliwom klimatu umiarkowanego:

- olej napędowy VERVA ON gatunek B o CFPP, maks. 0 °C,
- olej napędowy VERVA ON gatunek D o CFPP, maks. -10 °C,
- olej napędowy VERVA ON gatunek F o CFPP, maks. -20 °C.

Olej napędowy VERVA ON o właściwościach klimatu umiarkowanego stosuje się w okresach:

- gatunek B – w okresie letnim – od 16 kwietnia do 30 września,
- gatunek D – w okresie przejściowym – od 1 marca do 15 kwietnia i od 1 października do 15 listopada,
- gatunek F- w okresie zimowym - od 16 listopada do końca lutego.

W okresie przejściowym i zimowym paliwo premium VERVA ON jest wytwarzany z udziałem procesowo zmodyfikowanych komponentów, zawiera także dodatki depresujące, zmieniające strukturę kryształów parafiny zapobiegając blokowaniu filtrów paliwa, oraz dodatki o działaniu dyspergującym kryształy parafiny zapewniając w ten sposób bezproblemowy rozruch i niezawodną pracę silnika w niskich temperaturach.

Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę i dokona stosownych zmian?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający użył określenia „olej napędowy o polepszonych właściwościach”, dlatego iż olej ten u różnych dostawców występuje pod różnymi nazwami. „Olej napędowy o polepszonych właściwościach” musi odpowiadać parametrom zgodnym z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 9 października 2015r, Dz. U. z 2020r., poz. 727 z późniejszymi zmianami w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych.

Wobec powyższego zapis „olej napędowy o polepszonych właściwościach” pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i zaakceptuje opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 0 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)?

Odpowiedź 4:

Zamawiający w formularzu ofertowym uwzględnił kwestię ceny kart i w żaden sposób nie ograniczył zakresem wpisywanych wartości..

Zapytanie nr 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 2 ust. 2, § 4 ust. 1, § 9 ust 2 b i zaakceptuje termin dostarczenia kart do 14 dni roboczych po podpisaniu umowy? Wykonawca stara się dostarczyć karty jak najszybciej nie mniej jednak prosi o wydłużenie terminu ich dostarczenia.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostarczenia kart. Zapis § 2 ust. 2, § 4 ust. 1, § 9 ust 2 b pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 2 ust 6 poprzez zmianę sformułowania "podwyższona staranność" na "należyta staranność" (art.355 KC);?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 2 ust 6. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 7:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu - § 2 ust.10 poprzez zaakceptowanie reklamacji w przypadku złej jakości paliwa?

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawca wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku, gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 2 ust.10. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 8:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust.1 i zaakceptuje, aby termin obowiązywania umowy rozpoczął się po ustaleniu konkretnej daty, ponieważ po podpisaniu umowy Wykonawca dostarczy karty Zamawiającemu w terminie określonym w pytaniu nr 4.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 4 ust.1. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 9:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 6 ust .4 i odstąpi od wysyłania faktury elektronicznej i załącznika do faktury na wskazany adres?

Wykonawca wysyła elektronicznie tylko zestawienie transakcji w danym okresie rozliczeniowym. Faktura wysyłana jest w formie papierowej lub w celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu i jest dostępna w następnym dniu kiedy została wystawiona.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 6 ust .4. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 10:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 6 ust .4 i wydłuży termin dostarczenia faktur z 3 do 7 dni roboczych, w przypadku faktury wysyłanej w wersji papierowej?

Wykonawca po podpisaniu umowy udostępnia portal internetowy, gdzie po wystawieniu faktury Zamawiający ma możliwość wglądu i drukowania obrazu faktury.

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 6 ust .4. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 11:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 6 ust. 6 poprzez dodanie po słowie „zł” słowo: „brutto” oraz słowo: „netto” do zmiany na słowo: „brutto”, gdyż Wykonawca udziela upustu od ceny brutto?

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 6 ust. 6. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 12:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu -§ 6 ust. 9 i zaakceptuje procedurę reklamacyjną w przypadku, gdy faktura wystawiona przez Wykonawcę zawiera błędy merytoryczne i formalno-rachunkowe/niezgodności, Zamawiający powinien zgłosić do Wykonawcy pisemne zastrzeżenia w terminie 14 dni od dnia otrzymania faktury. Wówczas Wykonawca rozpatrzy reklamację. W przypadku, gdy reklamacja będzie zasadna Wykonawca wystawi fakturę korygującą Zamawiającemu. Zgłoszenie przez Zamawiającego pisemnego zastrzeżenia, co do niezgodności transakcji (błędów merytorycznych i formalno-rachunkowych), nie zwalnia go z obowiązku terminowego uregulowania należności?

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 6 ust. 9. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 13:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu § 6 ust. 10 i zaakceptuje, aby płatność dokonywana była przelewem na rachunek wskazany w treści faktury?

Odpowiedź nr 13

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 6 ust. 10. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 14:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 9 poprzez dodanie kolejnego ustępu o następującej treści: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych"?

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 9. Zapis pozostawia bez zmian..

Zapytanie nr 15:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 9 ust 2 a tiret 1, b) i zaakceptuje aby kara umowna liczona była od niezrealizowanej wartości zamówienia lub wynagrodzenia?

Odpowiedź nr 15

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Zapis § 9 ust. 2 a tiret 1, b) pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 16:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 9 ust. 3 i odstąpi od kary umownej, ponieważ w przypadku złej jakości paliwa obowiązuje proces reklamacyjny?

Odpowiedź nr 16:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 9 ust. 3. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 17:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 12 ust.1, uwzględniając zasadę równoprawności stron umowy i zaakceptuje, aby każda ze stron złożyła tożsame oświadczenie?

Odpowiedź nr 17:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 12 ust. 1. Zapis pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 18:

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota.

Odpowiedź nr 18:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania i włączenia do treści umowy Regulaminu Wykonawcy w zakresie nie sprzecznym z postanowieniami SIWZ i istotnymi dla stron postanowieniami umowy.

Zapytanie nr 19:

Czy Zamawiający w związku z zadanymi pytaniami wyrazi zgodę na zmianę terminu składania ofert na dzień 10.07.2020 lub wyrazi zgodę na złożenie oferty drogą elektroniczną?

Odpowiedź nr 19:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert. Zgodnie z SIWZ rozdział XI pkt. 2 - „Ofertę składa się pod rygorem nieważności w formie pisemnej”.

Zapytanie nr 20:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu pkt. 7 poprzez odstąpienie od prowadzenia dokumentów „WZ” i zaakceptowania poniższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych:

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY".

Ponadto Wykonawca informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe, t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuszczeniu.

Imię i nazwisko kierowcy nie jest wskazywane w załączniku do faktury a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K).

Odpowiedź nr 20:

Zamawiający nie przewiduje zmian dokumentacji przetargowej.

Do zmian zapisu pkt 7 nie może się odnieść ponieważ brak punktu 7 o takiej treści w dokumentacji przetargowej.

Zapytanie nr 21:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu pkt. 8 poprzez wydłużenie czasu dostarczania faktury z 3 do 7 dni? Zamawiający będzie miał wgląd do Portalu, gdzie będzie widoczny np. obraz faktury i zestawienie transakcji.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu i jest dostępna w następnym dniu kiedy została wystawiona czy zatem Zamawiający wyrazi zgodę na e-fakturę.?

Odpowiedź nr 21:

Zamawiający utrzymuje czas dostarczenia faktury na adres e-mail wskazany we Wzorze Umowy wraz z załącznikami dotyczącymi transakcji w ciągu 3 dni od wystawienia faktury i wymaga również otrzymywania faktur w formie papierowej wraz z załącznikami dotyczącymi transakcji.

Do zmian zapisu pkt 8 nie może się odnieść ponieważ brak punktu 7 o takiej treści w dokumentacji przetargowej.

Zapytanie nr 22:

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota.

Odpowiedź nr 22

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania i włączenia do treści umowy Regulaminu Wykonawcy w zakresie nie sprzecznym z postanowieniami SIWZ i istotnymi dla stron postanowieniami umowy.

UWAGA

Powyższe wyjaśnienia nie skutkują zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu oraz nie powodują konieczności zmiany terminu składania ofert.

DYREKTOR
4/2 Okw
mgr inż. Grzegorz Ludwiak